Районная олимпиада, 2008-2009 уч.год

11 класс

1. Определите, при каких значениях параметра а неравенство  
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 верно при всех значениях х, удовлетворяющих условию    
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2. Докажите, что функция  
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  является нечетной на интервале 
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3. Докажите, что не существует многочлена 
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с целыми коэффициентами, такого, что 
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4. Точка А лежит на графике функции 
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, а точка В – на кривой 
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 . Чему равно наименьшее значение длины отрезка АВ? (7 баллов)
5.  Через вершину прямого угла С прямоугольного треугольника АВС проведена плоскость 
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, перпендикулярная плоскости данного треугольника. Проекции катетов треугольника АВС на плоскость 
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 равны между собой, а вершины А и В удалены от этой плоскости на 9 см и 16 см. Определите длины сторон треугольника АВС. (7 баллов)
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